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АНОТАЦІЯ 

 

В кваліфікаційному проекті висвітлено питання забруднення 

атмосферного повітря ТзОВ «Мехсервіс». Встановлено санітарно-захисну 

зону і обґрунтовано заходи щодо зменшення негативного впливу викидів 

підприємства. 

 

 

 

АННОТАЦИЯ 

 

В квалификационном проекте отражен вопрос загрязнения 

атмосферного воздуха ООО "Мехсервис". Установлена санитарно-защитная 

зона и обоснованно мероприятия по уменьшению негативного влияния 

выбросов предприятия. 

 

 

 

ANNOTATION 

 

In a qualifying project the question of contamination of atmospheric air of 

LTD" MehServis ". A sanitary-hygienic area and grounded measures is set on 

diminishing of negative influence of extrass of enterprise. 

 

 



АВТОРЕФЕРАТ 

 

Для того, щоб виділити антропогенні зміни на фоні природних, 

виникла необхідність в організації спеціальних, так званих моніторингових 

спостережень за змінами стану біосфери під впливом людської діяльності. 

Дослідивши динаміку таких змін, можна прогнозувати різні варіанти і 

сценарії їх подальшого розвитку в межах заданих екологічних та 

економічних параметрів, які забезпечують гармонізацію відносин між 

виробництвом та навколишнім середовищем. А виконати це можна лише 

методом екологічного моніторингу, що і передбачено Постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 березня 1998 р., № 391. Тому наша робота з оцінки 

забруднення атмосферного повітря на прикладі ТзОВ “Мехсервіс» є 

актуальною як з науково - теоретичних так і практичних позицій. 

Метою проекту є зменшення негативного впливу техногенного 

навантаження на екосистеми та здоров’я населення. 

На основі проведеної оцінки забруднення атмосферного повітря на 

підприємстві виділено 8 джерел забруднення, через які здійснюється викид 

17 забруднюючих речовин в кількості 4,6 т/рік.  

Перевищення в 1-3 рази ГДК відбувається за окисом заліза і стіролу. За 

цими речовинами рівень забруднення є недопустимим, а ступінь 

небезпечності – небезпечною за стіролом і слабо небезпечною за окисами 

заліза. За рештою речовин рівень забруднення допустимий, а ступінь 

небезпечності – безпечний; 

Уточнена СЗЗ становить від 60 до 312 м. Житлові масиви в цю зону не 

входять, окрім південно-східного напрямку, де встановлена відстань 

санітарно-захисної зони більше 300 м. Для зменшення негативного впливу 

викидів підприємства на населений пункт, рекомендовано з південно-східної 

сторони насадити лісосмугу шириною не менше 30 м із хвойних порід дерев. 
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ВСТУП 

 

Актуальність роботи: ТзОВ «Мехсервіс» розташоване в межах міста 

Кам’янець-Подільський. Діяльність підприємства призводить до викидів 

шкідливих речовин в робочу зону і атмосферне повітря населеного пункту. 

Тому є необхідність в оцінці рівня техногенного навантаження для 

зменшення негативного впливу. 

Мета роботи: зменшення рівня забруднення навколишнього 

середовища ТзОВ «Мехсервіс». 

Об’єкт роботи: є процеси викидів та міграції в атмосфері шкідливих 

речовин ТзОВ «Мехсервіс». 

Предмет роботи: структура, склад та обсяги викидів. 

Задачі роботи: 

 провести інвентаризацію джерел забруднення атмосферного повітря та 

забруднюючих речовин ТзОВ «Мехсервіс»; 

 розрахувати максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин, 

що викидаються підприємством і відстані формування максимальних 

приземних концентрацій забруднюючих речовин; 

 проаналізувати вплив забруднення на прилеглу до підприємства 

територію; 

 встановити категорію небезпечності підприємства і уточнити розмір 

санітарно-захисної зони. 

Методи досягнення результатів: закон механічної міграції, 

статистичний аналіз результатів визначення хімічних речовин. 

Новизна отриманих результатів: полягає в аналізі термохімічних 

виробничих процесів. 

Практичне значення одержаних результатів: полягає в зменшенні 

рівня забруднення навколишнього середовища при виготовленні 

опалювальних котлів та верстатів, оптимізації санітарно-захисної зони. 
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На захист виноситься: 

1. Результати оцінки структури і складу викидів ТзОВ «Мехсервіс»; 

2. Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин; 

3. Розсіювання забруднюючих речовин; 

4. Санітарно-захисна зона підприємства. 

Зв’язок із спеціальністю. 

Кваліфікаційний проект виконано у відповідності до таких модулів: 

1.ПФ. С. 01. 3Р. Р. 03. 2.ПФ. С. 03. ПР. Н. 09. 3.ПФ. Д. 03. ПП. О. 01. – 

освітньої професії підготовки бакалаврів – 6.040106 – Екологія. 

Структура роботи: кваліфікаційний проект містить вступ, 3 розділи, 

висновки, список використаної літератури, додатки, 8 таблиць, 3 рисунки. 

Загальний обсяг роботи - 41 сторінка. 
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ВИСНОВКИ 

 

На основі проведеної екологічної оцінки структури і складу викидів 

ТзОВ «Мехсервіс» можна зробити наступні висновки: 

1. На основі проведеної оцінки забруднення атмосферного повітря  ТзОВ 

«Мехсервіс» на підприємстві виділено 8 джерел забруднення, через які 

здійснюється викид 17 речовин загальною кількістю 4,6 т/рік; 

2. Визначення розсіювання приземних концентрацій забруднюючих 

речовин доцільне по по таким речовинам: окиси азоту, окис марганцю, 

стірол, формальдегід та окис заліза; 

3. Максимальна приземна концентрація забруднюючих речовин для окисів 

азоту, окису марганцю, формальдегіду не перевищує ГДК. Перевищення 

в 1-3 рази відбувається за окисом заліза і стіролу. За цими речовинами 

рівень забруднення є недопустимим, а ступінь небезпечності – 

небезпечною за стіролом і слабо небезпечною за окисами заліза. За 

рештою речовин рівень забруднення допустимий, а ступінь небезпечності 

– безпечний; 

4. Відстань, на якій формується максимальна приземна концентрація 

забруднюючої речовини становить 27,9 м для окисів азоту, марганцю і 

заліза, та 49,6 м для стіролу і формальдегіду; 

5. Концентрація в межах гранично-допустимої формується на відстані 40 м 

по окисам заліза і на відстані 150 м по стіролу; 

6. Уточнена СЗЗ становить від 60 до 312 м. Житлові масиви в цю зону не 

входять, окрім південно-східного напрямку, де встановлена відстань 

санітарно-захисної зони більше 300 м; 
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